

## 文化产业周刊

### 一双鞋垫

父亲节,我特地送给爸爸一双药物防臭鞋垫。鞋垫虽然普通又不贵,但它是我参加“我是快乐小报童”活动自己挣钱买来的礼物。

父亲节的前一天是端午节,《郑州晚报》在紫荆山广场组织小记者们当“快乐小报童”,用卖报所得为爸爸父亲节买礼物。活动任务宣布后,每个小记者都领了许多份当天的报纸,然后抢占有利位置开始卖报。我抱着报纸,望着人来人往的人群,川流不息的车子,茫然不知所措,因为根本没人停下匆匆的脚步来买我的报纸。等人上门买报看来行不通

了,于是我决定主动出击。“叔叔,请问您要报纸吗?”“不要。”“阿姨,您需要报纸吗?”“谢谢,不需要。”“请问……”有的甚至还没等我说完就摆手拒绝,忙活半天一份都没卖出去,我无比沮丧。但我不会放弃,决定换个路口,继续向每一个路人推荐晚报,寻找买家。半个多小时过去了,当我询问到一对中年夫妇时,他们犹豫了一下,最后还是递来钱买了一份。拿着这张来之不易的一元纸币,我兴奋极了。报纸成功卖出去了一份,这大大增强了我的信心,接下来无论再艰难我也会努力去完成。于是,我不断扩大

范围,跑到更远的路口,寻找人多的地方。两个多小时过去了,厚厚一沓报纸都被我卖完了。我高兴极了,立马给妈妈打电话报喜。

第二天,我用这卖报挣来的钱为爸爸买了一份小礼物——一双鞋垫。这是我第一次用我的劳动所得为爸爸买礼物,他一定会喜欢的。我要感谢这次活动,它不仅让我有了一次特别的体验,更让我收获了与人沟通的技巧,也锻炼了我的勇气,让我体会到了生活的不容易。

郑州市四十二中七(1)班

李心怡

辅导教师:马凯歌

### “未来我当家”

7月9日,“未来我当家”第二期郑州市青少年真实职业体验之旅活动在郑州市青少年宫再度举行。

对真实职业体验,同学们充满了浓厚兴趣。正式上岗前,专家对孩子们开办了安全知识讲座和青少年人生职业规划讲座,之后又带领孩子们参观了梦想城,在那里体验了各种模拟职业。

第二天,同学们投入到了真实的上岗工作中。“咦?这里怎么还用童工呢?”很多顾客被“小职员”所吸引,纷纷投来了好奇的目光。看他们认真的样子,真叫人忍俊不禁。当体验之旅结束时,在交流颁奖会上,孩子们都展示出满满的自信,并把自己心中的感受表达了出来:“我相信,我能行!”

解岚

### 上学路上

在上学路上,有一件事一直在我的脑海里难以忘怀。

那天早上,天空下着大雨,我打着伞往学校走去。这时,我看见路旁的大水坑里有一只小狗,正在水里扑腾。它的毛一缕一缕粘在身上,身体瘦瘦小小的,可能它有什么伤,时而滑倒就被大水给淹没了,时而它凑到浅水坑里闻来闻去。我想,它肯定是走丢了,也可能是一只流浪狗。那只小狗没有找到躲雨的

地方,虽然它身旁有一个警卫室,可是它只要跑到那儿躲雨,警卫就会用棒子打它,把它打得“嗷嗷”直叫,直到把它赶走为止。我愣愣地看了几眼,鼻子酸酸的。因为怕上学迟到,我赶紧走了。在学校,我上课时有点心不在焉,脑海里常常出现刚才的画面,我不知道那只小狗会怎么样,会有人帮助它吗?我心里很难过……

郑州市陇海西路小学三(4)班 唐智洋

### 抓“小偷”

晚上,我们一家人吃了西瓜后,我把瓜皮装在垃圾袋里放在门外,准备一会儿下楼扔掉,可是当我下楼要扔垃圾时,垃圾却不见了!谁会偷一袋西瓜皮呢?我决心抓住这个小偷。

第二天晚上,我又将一袋垃圾放在门外,我趴在“猫眼”前观看,看了好大一会儿,也不见动静。我看得有些不耐烦了,正准备放弃时,忽然听到有响声。我屏息凝视,看到住在我家对门的刘爷爷从屋里出来了。只见他走到我家门前,随手拎起了我家的垃圾袋。

正当他准备下楼时,我连忙走出家门,说:“刘爷爷,你为什么把我家的垃圾拿走呢?”“我要下楼散步,顺便把它扔了,放门口招苍蝇。”他笑呵呵地说。

我想到刘爷爷平时就很爱管“闲事”:他看到院中的小朋友摔倒了,就会连忙上前把他扶起来;看到有小朋友打架了,就会连忙上前制止;看到有小朋友摘花了,就会连忙上前教育……我抓住了“小偷”,对“小偷”充满了感激和敬仰。

有些看似举手之劳的小事,就会给别人带来方便和温暖。我

以后下楼时,也会随手把别人门前的垃圾捎下楼;看到地上有纸屑时,就会随手捡起来扔到垃圾桶里;下雨时有的同学没带伞,我就会和同学合打一把伞,先把同学送到家里自己再回家……

“帮助别人,快乐自己;赠人玫瑰,手留余香”,只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。让我们大家都行动起来,多做些看似举手之劳的好事吧。

郑东新区聚源路小学

四(3)班 程姝锦

辅导教师:翟兰玉 魏利杰

# 精装宜居时代来临 恒大绿洲引领潮流

## 园林完美升级 离尘不离城

恒大绿洲以铸就城东名门生活新典范为宗旨,扼城东之心、据地铁之上,倾力打造70000平方米世界级皇家园林,筑就一座“离尘而不离城”的生态宜居之城。恒大绿洲四期在前几期臻美园林的基础上细心雕琢,匠心以造园。

在这里,除却风情感十足的建筑,精致独特的园林同样令人流连。小区的绿化设计崇尚自然,通过自由多变的建筑空间组织和优美流畅的环境设计,巧妙地使中心花园和

楼与楼之间的“邻里花园”之间的界限尽量模糊、含蓄,增加了小区环境的流动感。造型新颖的小品错落有致地布置在中心水系和绿地之中,增加了庭院的生气和活力,使居住者在终日繁忙之后,能够享受到含蓄、和谐、具有丰富文化内涵和人文气息的空间环境。四大景观组团,高低错落,组合出富有变化的韵律美,让家中每一扇窗外都有不同的风景。在恒大绿洲,生活的归向,就是自然。

宜居时代来临,“致力打造健康、生态、环保的人居环境,因时因势创造最适宜人类居住的产品”的建设理念逐渐走向前台,以居住品质和景观取胜的品牌地产项目脱颖而出,不断升级的居住品质成为众多置业者在选购房时的首选标准。恒大绿洲自入市以来,以其坚实的品牌后盾、得天独厚的城市核心地脉、匠心雕琢的世界级皇家园林、国际一流的航母级配套、优质卓越的教育资源,强调品牌与舒适感的9A精装体系、满屋名牌的贵族享受、贴心如家人的金牌物业守候引领了一个精装宜居豪宅时代的来临。王亚平

## 配套成熟绽放 镌刻幸福地图

社区配套成熟与否是衡量项目性价比的一个重要指标,恒大绿洲位居城东核心区域,交通便利、配套成熟。坐拥8500平方米商业街,汇聚500平方米风味酒楼、420平方米六大特色小吃、200平方米生活超市,可以满足居家生活的一切所需。5100平方米超五星级豪华会所,内设四季恒温泳池、健身大厅、瑜伽室、

儿童活动中心、咖啡馆、西餐厅等全方位豪华配套,在入住前将全面开放,让业主尊享阶层豪门生活!片区学风醇正,项目内享国际双语幼儿园、著名中小学,外拥郑州一中经开区实验学校、十一中、鹤立幼儿园等学校,一站式教育资源,缔造郑州城东首席教育“胜地”,为孩子勾勒一个美好未来,免除教育后顾之忧。

## 9A精装体系 满屋名牌品质

除了在园林配套上匠心造诣,恒大绿洲四期在户型上融入了对舒适生活的深刻解读,将业主爱好注入83~141平方米灵动空间,不仅让高品质居住彰显得淋漓尽致,还将至臻生活演绎得恰到好处。秉承恒大地产一贯的精益求精的宗旨,恒大绿洲四期采用国际9A精装体系,在项目设计、施工、监理、验收等各个流程,将6000余条“精品标准”贯穿其中。同时与美的、固力、西门子、蒙娜丽莎等几十家国际国内品牌组成战略联盟,真正做到“满屋名牌9A精装”,臻极品质不言而喻。

回首2013,恒大绿洲一期以非凡的品质和超高的性

价比赢得了众多客户的认可和推崇,创造了短短100余天即告售罄的佳绩。2014年恒大绿洲巅峰不止步,相继推出二期三期新品除了将继续为业主奉送每平方米1500元精装修之外,还推出首付分期优惠政策圆业主拎包入住之梦,2015年恒大绿洲四期巅峰巨作荣耀开盘,创下2小时狂销4亿的热销续写郑州楼市传奇。

毛坯价买精装房,恒大绿洲四期首付9万起,88~142平方米花园美宅,送每平方米1500元满屋豪装,容居恒大绿洲湖景精装豪宅,以全新的产品规划诠释幸福生活方式,注解人性化的舒适空间,让尊崇生活从容开展。

